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MITTENTE 

AREA CENTRALE GESTIONE TRIBUTI E 
RAPPORTO CON GLI UTENTI 
Ufficio per la tariffa doganale, per i dazi e per 
i regimi dei prodotti agricoli   

DESTINATARI DIREZIONI REGIONALI- UFFICI DELLE 
DOGANE - SEZIONI OPERATIVE    TUTTE  

OGGETTO Regolamento (CE) n. 892/2008 della Commissione, del 
12 settembre 2008, recante modifica del regolamento 
(CE) n. 950/2006 che stabilisce, per le campagne di 
commercializzazione 2006/2007, 2007/2008 e 2008/2009, 
le modalità di applicazione per l’importazione e la 
raffinazione di prodotti del settore dello zucchero 
nell’ambito di taluni contingenti tariffari e di taluni 
accordi preferenziali. 

Si segnala che sulla GUCE serie L n. 245 del 13.09.2008 è stato pubblicato il Reg. n. 892/2008 
che introduce importanti modifiche al Reg. n. 950/2006. Il Regolamento in questione è entrato 
in vigore il settimo giorno successivo alla pubblicazione nella GUCE.

Si richiama l’attenzione su alcuni articoli del Reg. 892/2008.

Art. 15, paragrafo 3

            Le quantità importate entro la tolleranza positiva prevista dall’art. 7 paragrafo 4 del 
Reg. 376/2008 (5% di tolleranza per licenza individuale) non si applicheranno nell’ambito del 
regime dello zucchero ACP/India durante il periodo di consegna 2008/2009 né durante il 
periodo di consegna che inizia il 1° luglio 2009.

Art. 28, paragrafo 2

Il Montenegro viene escluso dall’elenco dei beneficiari delle concessioni tariffarie.

                                                                                                      Il Direttore dell'Ufficio   
                                                                                                      Dr. Floriano 
D’ANGELO      

Firmato: Dr. Floriano D’ANGELO      

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art.3, comma 2, del D. Lgs. 
39/93                                                 
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